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ENTRENATZAILEAK / ENTRENADORAS:

Entrenatzaileen hurbiltasuna eta jasotako arreta/ Atención recibida por
parte de las entrenadoras

55 respuestas

Uztai Taldea
56 respuestas
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Entrenatzaileen aldetik jasotako motibazioa eta estimulua / Motivación y
estímulo que recibe de las entrenadoras

55 respuestas

Balora ezazu gogobetetze maila entrenatzaileekin / Valore su grado de
satisfacción con las entrenadoras

55 respuestas

ZUZENDARITZA / JUNTA DIRECTIVA:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (3,6 %)2 (3,6 %)2 (3,6 %)

6 (10,9 %)6 (10,9 %)6 (10,9 %)

13 (23,6 %)13 (23,6 %)13 (23,6 %)
19 (34,5 %)19 (34,5 %)19 (34,5 %)15 (27,3 %)15 (27,3 %)15 (27,3 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (3,6 %)2 (3,6 %)2 (3,6 %)

18 (32,7 %)18 (32,7 %)18 (32,7 %)
20 (36,4 %)20 (36,4 %)20 (36,4 %)

15 (27,3 %)15 (27,3 %)15 (27,3 %)



21/7/2021 Uztai Taldea

https://docs.google.com/forms/d/1oPYlKmW5ZW5dqvPmKXwc4QR0rPyA3kq9ysQy_3PCcHc/viewanalytics 3/7

Zuzendaritzaren hurbiltasuna eta jasotako arreta / Atención recibida por
parte de la Junta.

55 respuestas

Jasotzen dudan informazioa nahikoa eta egokia da / La información que
recibo es suficiente y adecuada.

54 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (1,8 %)1 (1,8 %)1 (1,8 %)

16 (29,1 %)16 (29,1 %)16 (29,1 %)16 (29,1 %)16 (29,1 %)16 (29,1 %)

22 (40 %)22 (40 %)22 (40 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

16 (29,6 %)16 (29,6 %)16 (29,6 %)16 (29,6 %)16 (29,6 %)16 (29,6 %)

21 (38,9 %)21 (38,9 %)21 (38,9 %)



21/7/2021 Uztai Taldea

https://docs.google.com/forms/d/1oPYlKmW5ZW5dqvPmKXwc4QR0rPyA3kq9ysQy_3PCcHc/viewanalytics 4/7

Balora ezazu gogobetetze maila Zuzendaritzarekin / Valore su grado de
satisfacción con la Junta Directiva

55 respuestas

INSTALAZIOAK / INSTALACIONES:

Ekintzak egiten diren ezpazioa egokia da / El espacio en el que se realizan
las acitividades es adecuado.

55 respuestas
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Ekintzak egiten diren ezpazioa garbi dago / El espacio en el que se realizan
las actividades está limpio

53 respuestas

Aldagelak, komunak eta armairutxoak ondo daude / Los vestuarios, los
servicios y las taquillas están en buenas condiciones

50 respuestas
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BALORAZIO OROKORRA, ezkaintzen duen zerbitzuari buruzkoa /
VALORACIÓN GENERAL del servicio ofrecido

55 respuestas

BALORA EZAZU KALITATE-PREZIO ERLAZIOA / VALORE LA RELACIÓN
CALIDAD-PRECIO

55 respuestas
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Gomendatuko zenituzke klubak eskaintzen dituen zerbitzuak? /
¿Recomendaría los servicios que ofrece este club?

56 respuestas

IRADOKIZUNAK / SUGERENCIAS:

10 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

que haya un vídeo explicativo de cómo hacer moños y maquillaje

Considero que es un deporte muy disciplinado y sería más exigente con las niñas para
que año tras año se motivaran más y vieran sus resultados. El tener pared con espejos
es también una buena opción para que ellas mismas se vean al hacer los ejercicios.

Datorren urtera begira, aterpe bat daukan lekua topatu irteerak egiteko. Aurtengo
lekua koronabirusa dela eta aukeratutakoa dela badakigu, baina ez da batere erosoa
izan.

Ninguna, mui buena relacion calidad precio, mui dibertido, etc

Hay preguntas que este año son dificiles de contestar, limpieza.

Ha sido un año dificil y creo que todos lo hemos notado, el proximo curso será mejor.

Gracias por todo.


Mi hija ha estado encantada el tiempo que ha estado.Gracias por todo.
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